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Звіт незалежного аудитора 

  
Учаснику Товариства з обмеженою відповідальністю “Кнауф Гіпс Київ” 

Звіт про аудит окремої фінансової звітності 

Наша думка 
На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного у розділі нашого звіту “Основа для висловлення 
думки із застереженням”, окрема фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, 
окремий фінансовий стан материнського підприємства Товариства з обмеженою відповідальністю 
“Кнауф Гіпс Київ” (далі - Компанія) станом на 31 грудня 2022 року та окремі фінансові результати та 
окремий рух грошових коштів Компанії за рік, що закінчився на вказану дату, відповідно до Міжнародних 
стандартів фінансової звітності (МСФЗ) і відповідає, в усіх суттєвих аспектах, вимогам Закону України 
“Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” щодо складання фінансової звітності. 

Наша думка із застереженням відповідає нашому додатковому звіту для органу (підрозділу), на який 
покладено функції Аудиторського комітету від 9 червня 2022 року. 

Предмет аудиту 

Oкрема фінансова звітність Компанії включає: 

 окремий баланс (звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2022 року; 

 окремий звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за рік, що закінчився на вказану дату; 

 окремий звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився на вказану дату; 

 окремий звіт про власний капітал за рік, що закінчився на вказану дату; та 

 примітки до окремої фінансової звітності, які включають опис основних принципів облікової політики 
та іншу пояснювальну інформацію. 

Основа для висловлення думки із застереженням 

Знецінення довгострокових фінансових інвестицій у дочірні компанії 
Станом на 31 грудня 2022 року Компанія мала інвестиції у дочірні компанії балансовою вартістю 175 712 
тисяч гривень, у тому числі інвестицію у дочірню компанію, яка не провадить діяльність, балансовою 
вартістю 53 313 тисяч гривень та інвестиції у дочірні компанії балансовою вартістю 28 454 тисячі 
гривень, які розташовані у зоні активних бойових дій у Донецькій області. 

Компанія не здійснила оцінку цих інвестицій на предмет знецінення станом на 31 грудня 2022 року та 
протягом попередніх періодів, як того вимагає МСБО 36 “Зменшення корисності активів”. 

Для інвестиції балансовою вартістю 53 313 тисяч гривень існували наступні ознаки зменшення 
корисності: балансова вартість інвестиції в окремій фінансовій звітності перевищувала чисті активи 
дочірньої компанії станом на 31 грудня 2022 року, і сума дивідендів, отриманих від дочірньої компанії за 
період, що закінчився 31 грудня 2019 року, перевищила загальну суму сукупного доходу дочірньої 
компанії за відповідний період. Ми оцінили суму відшкодування інвестиції у розмірі 10 146 тисяч гривень 
станом на 31 грудня 2022 на основі балансової вартості чистих активів об'єкта інвестування. 

Крім того, як описано у Примітці 2 в окремій фінансовій звітності, 24 лютого 2022 року російські збройні 
сили розпочали повномасштабне вторгнення в Україну, і значна частина території Донецької області 
окупована або є зоною активних бойових дій. Отже, для інвестицій у дочірні компанії, що розташовані у 
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Донецькій області, ми оцінили, що сума відшкодування цих інвестицій дорівнює нулю, виходячи з нашого 
розуміння поточної ситуації у Донецькій області та неможливості ведення будь-якої комерційної 
діяльності у короткостроковій або середньостроковій перспективі. 

У результаті, ми оцінили, що залишок довгострокових фінансовий інвестицій станом на 31 грудня 2022 
року був завищений на 71 621 тисячу гривень (на 31 грудня 2021 року – завищений на 43 167 тисяч 
гривень), інші витрати за рік, який закінчився на вказану дату, були занижені на 28 454 тисячі гривень, 
вхідний нерозподілений прибуток (непокритий збиток) станом на 31 грудня 2021 року був завищений на 
43 167 тисяч гривень і нерозподілений прибуток (непокритий збиток) станом на 31 грудня 2022 року був 
завищений на 71 621 тисячу гривень. 

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Наша відповідальність 
відповідно до цих стандартів описана далі у розділі “Відповідальність аудитора за аудит окремої 
фінансової звітності” нашого звіту. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки із застереженням. 

Незалежність 
Ми є незалежними по відношенню до Компанії відповідно до Міжнародного кодексу етики професійних 
бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог Закону України “Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність”, які стосуються нашого аудиту окремої фінансової звітності в Україні. Ми 
виконали наші інші етичні обов'язки відповідно до цих вимог і Кодексу РМСЕБ. 

Відповідно до всієї наявної у нас інформації, ми заявляємо, що послуги, які ми надавали Компанії 
відповідають застосовному законодавству і нормативно-правовим актам України, і що ми не надавали 
неаудиторських послуг, які заборонені частиною 4 статті 6 Закону України “Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність”. 

Послуги, крім послуг з обов’язкового аудиту, які ми надали Компанії, протягом періоду з 1 січня 2022 року 
до 31 грудня 2022 року, стосувались аудиту пакету групової фінансової звітності Компанії станом на та за 
рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, підготовленої відповідно до облікової політики групи Кнауф для 
цілей консолідації. 

Суттєва невизначеність, пов'язана з подальшою безперервною діяльністю 
Ми звертаємо увагу на Примітку 4 у окремій фінансовій звітності, в якій описано, що 24 лютого 2022 року 
на діяльність Компанії має значний вплив вторгнення Російської Федерації в Україну та воєнні дії, що 
тривають, і невизначеність подальшого розвитку подій, включаючи інтенсивність або тривалість цих дій.. 
Як зазначено у Примітці 4, ці події та умови разом з іншими питаннями, описаними у Примітці 4, свідчать 
про існування суттєвої невизначеності, яка може викликати значні сумніви у спроможності Компанії 
продовжувати подальшу безперервну діяльність. Наша думка не є модифікованою щодо цього питання. 

Пояснювальний параграф - звітування у форматі iXBRL 
Згідно із Законом України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" окрема фінансова 
звітність Компанії за МСФЗ має складатися в єдиному електронному форматі (iXBRL). Як описано в 
Примітці 3 у окремій фінансовій звітності, на дату затвердження окремої фінансової звітності 
управлінський персонал Компанії ще не склав окрему фінансову звітність у форматі iXBRL через 
обставини, описані в Примітці 3, і планує скласти та подати окрему фінансову звітність у форматі iXBRL 
тоді, коли це стане можливим. Наша думка не є модифікованою щодо цього питання. 
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Наш підхід до аудиту 

  

Короткий огляд 

Суттєвість Рівень суттєвості для Компанії в цілому: 47 489 тисяч гривень, що 
становить 10% від прибутку до оподаткування 

Ключові питання аудиту Визнання чистого доходу від реалізації товарів 

    

У процесі планування аудиту ми визначили суттєвість та оцінили ризики суттєвого викривлення окремої 
фінансової звітності. Зокрема, ми проаналізували, в яких областях управлінський персонал сформував 
суб'єктивні судження, наприклад, щодо суттєвих бухгалтерських оцінок, що включало застосування 
припущень і розгляд майбутніх подій, з якими внаслідок їх характеру пов'язана невизначеність. Як і в усіх 
наших аудитах, ми також розглянули ризик обходу механізмів внутрішнього контролю управлінським 
персоналом, у тому числі, серед іншого, оцінку наявності ознак необ'єктивності управлінського 
персоналу, яка створює ризик суттєвого викривлення внаслідок шахрайства. 

Ми визначили обсяг аудиту таким чином, щоб ми мали змогу виконати роботу у достатньому обсязі для 
отримання підстав для висловлення нашої думки про окрему фінансову звітність у цілому з урахуванням 
структури Компанії, облікових процесів та механізмів контролю, які використовує Компанія, а також з 
урахуванням специфіки галузі, в якій Компанія здійснює свою діяльність. 

Суттєвість 
Визначення обсягу нашого аудиту зазнало впливу застосування нами суттєвості. Аудит призначений для 
отримання обґрунтованої впевненості у тому, що окрема фінансова звітність не містить суттєвих 
викривлень. Викривлення можуть виникати внаслідок шахрайства або помилки. Вони вважаються 
суттєвими, якщо можна обґрунтовано очікувати, що окремо чи в сукупності вони вплинуть на економічні 
рішення користувачів, які приймаються на основі цієї окремої фінансової звітності. 

Виходячи з нашого професійного судження, ми встановили певні кількісні порогові значення для 
суттєвості, у тому числі для суттєвості на рівні окремої фінансової звітності Компанії в цілому, як 
показано нижче у таблиці. За допомогою цих значень і з урахуванням якісних факторів ми визначили 
обсяг нашого аудиту, а також характер, строки проведення та обсяг наших аудиторських процедур і 
оцінили вплив викривлень, за їх наявності (взятих окремо та в сукупності), на окрему фінансову звітність 
у цілому. 
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Суттєвість на рівні Компанії в 
цілому 

47 489 тисяч гривень 

Як ми її визначили Ми визначили вищезазначену суттєвість як 10% від прибутку до 
оподаткування 

Обґрунтування застосованого 
рівня суттєвості 

Ми прийняли рішення використати прибуток до оподаткування, 
який, на нашу думку, є стандарним показником для компаній, які 
орієнтовані на отримання прибутку. Ми визначили суттєвість як 10% 
від прибутку до оподаткування, яка, виходячи з нашого 
професійного судження, знаходиться в межах прийнятних 
кількісних порогових значень за цим показником. 

    

Ключові питання аудиту 
Ключові питання аудиту - це питання, які, на нашу професійну думку, мали найбільше значення для 
нашого аудиту окремої фінансової звітності за поточний період. Ці питання були розглянуті у контексті 
нашого аудиту окремої фінансової звітності в цілому та при формуванні нашої думки про цю звітність, і 
ми не висловлюємо окремої думки з цих питань. Крім питань, описаних у розділах нашого звіту “Основа 
для висловлення думки із застереженням” та “Суттєва невизначеність, пов'язана з подальшою 
безперервною діяльністю”, ми визначили питання, яке описане нижче, ключовим питанням аудиту, про 
яке слід повідомити у нашому звіті. 

Ключове питання аудиту   Які аудиторські процедури були виконані стосовно 
ключового питання аудиту 

Визнання чистого доходу від реалізації 
товарів 

Інформація про визнання виручки розкрита у 
Примітці 3 “Основні принципи облікової 
політики” та Примітці 17 “Доходи від 
реалізації” окремої фінансової звітності. 

У 2022 році Компанія визнала чистий дохід 
від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 
у сумі 2 144 934 тисяч гривень. Він 
складається в основному з чистого доходу від 
реалізації товарів. 

Чистий дохід від реалізації товарів 
представлений в окремій фінансовій звітності 
за вирахуванням податку на додану вартість. 

Компанія визнає чистий дохід від реалізації 
товарів на основі кількості поставлених 
товарів та цін, зазначених у контрактах, за 
вирахуванням розрахункових знижок.  

Чистий дохід від реалізації товарів 
визнається тоді, коли Компанія виконує 
зобов’язання за договором у певний момент 
часу, передаючи обіцяний товар клієнтові, що 

 

 

Ми виконали наступні аудиторські процедури: 

- розглянули облікову політику щодо визнання 
чистого доходу від реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг) та оцінили її відповідність вимогам 
МСФЗ; 

- на вибірковій основі проаналізували суттєві 
договори реалізації для розуміння основних умов 
співпраці з клієнтами Компанії для визначення, 
коли Компанія виконує зобов’язання за 
договором, передаючи обіцяний товар клієнтові; 

- перевірили дійсність та повноту визнаних доходів 
від реалізації шляхом отримання письмових 
підтверджень безпосередньо від клієнтів Компанії 
на вибірковій основі, включаючи клієнтів із 
незначними обсягами операцій; 

- перевірили на вибірковій основі точність визнаних 
доходів від реалізації шляхом детального 
тестування окремих операцій та звірки до 
первинних документів, а також шляхом 
включення окремих транзакцій у письмові 
підтвердження від клієнтів Компанії; 
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відбувається, коли клієнт отримує контроль 
над таким товаром. 

Переважна більшість операцій із визнання 
чистого доходу не є складними та не 
вимагають застосування значних суджень 
управлінським персоналом. Але, зважаючи на 
те, що чистий дохід є найбільш суттєвою 
статтею окремої фінансової звітності, аудит 
якої вимагає істотного часу та зусиль, ми 
визначили, що визнання чистого доходу є 
ключовим питанням аудиту. 

 

- перерахували загальну суму знижок, які 
визнаються як вирахування з доходів від 
реалізації а також перевірили повноту знижок; 

- перевірили на вибірковій основі визнання доходу 
в належному періоді шляхом детального 
тестування окремих операцій у ризиковий період, 
що був визначений виходячи із нашого розуміння 
бізнесу Компанії, умов продажу та термінів 
доставки продукції; 

- проаналізували транзакції за обраний період на 
предмет незвичної кореспонденції із рахунками, 
що включаються до доходу від реалізації; 

- включили елемент непередбачуваності в нашу 
вибірку; 

- оцінили достатність розкриття інформації у 
фінансовій звітності відповідно до приписів, 
наведених у МСФЗ 15 “Дохід від договорів з 
клієнтами”. 

 

Інша інформація, включаючи звіт про управління 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація включає окремий 
звіт про управління (але не включає окрему фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо цієї 
фінансової звітності), які ми отримали до дати випуску цього звіту аудитора. 

Наша думка щодо окремої фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, включаючи 
окремий звіт про управління. 

У зв'язку з проведенням нами аудиту окремої фінансової звітності наш обов'язок полягає в ознайомленні 
із зазначеною вище іншою інформацією та у розгляді питання про те, чи наявні суттєві невідповідності 
між іншою інформацією та окремою фінансовою звітністю або нашими знаннями, одержаними в ході 
аудиту, та чи не містить інша інформація інших можливих суттєвих викривлень. 

На нашу думку, за результатами проведеної нами роботи у ході аудиту фінансова інформація, наведена 
в окремому звіті про управління за фінансовий рік, за який підготовлена окрема фінансова звітність, 
відповідає фінансовій звітності. 

Крім того, виходячи з нашого знання та розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, 
отриманих у ході аудиту, ми зобов'язані повідомляти про факт виявлення суттєвих викривлень у 
окремому звіті про управління та іншій інформації, які ми отримали до дати цього аудиторського звіту. Як 
описано вище у розділі “Основа для висловлення думки із застереженням”, Компанія завищила суму 
довгострокових фінансовий інвестицій станом на 31 грудня 2022 року. Відповідно, інша інформація є 
суттєво викривленою з тих же причин в частині сум або інших статей у окремому звіті про управління 
Компанії внаслідок впливу сум, зазначених у розділі “Основа для висловлення думки із застереженням” 
нашого звіту. 

Відповідальність управлінського персоналу та осіб, відповідальних за корпоративне 
управління, за окрему фінансову звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання окремої фінансової 
звітності відповідно до МСФЗ та вимог Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні” щодо фінансової звітності, а також за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал 
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визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання окремої фінансової звітності, що не містить 
суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні окремої фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Компанії продовжувати безперервну діяльність, за розкриття у відповідних випадках 
відомостей, що стосуються безперервної діяльності, та за складання звітності на основі припущення про 
подальшу безперервну діяльність, крім випадків, коли управлінський персонал має намір ліквідувати 
Компанію або припинити її діяльність, або коли в нього відсутня жодна реальна альтернатива, крім 
ліквідації або припинення діяльності. 

Особи, відповідальні за корпоративне управління, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
підготовки окремої фінансової звітності Компанії. 

Відповідальність аудитора за аудит окремої фінансової звітності 
Наша мета полягає в отриманні обґрунтованої впевненості у тому, що окрема фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки, та у випуску аудиторського 
звіту, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, але не є 
гарантією того, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявляє суттєві викривлення за їх 
наявності. Викривлення можуть виникати внаслідок шахрайства або помилки і вважаються суттєвими, 
якщо можна обґрунтовано очікувати, що окремо чи в сукупності вони вплинуть на економічні рішення 
користувачів, які приймаються на основі цієї окремої фінансової звітності. 

У ході аудиту, що проводиться відповідно до МСА, ми застосовуємо професійне судження та зберігаємо 
професійний скептицизм протягом всього аудиту. Крім того, ми виконуємо наступне: 

 виявляємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення окремої фінансової звітності внаслідок 
шахрайства або помилки; розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики; 
отримуємо аудиторські докази, які є належними та достатніми і надають підстави для висловлення 
нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення в результаті шахрайства є вищим, ніж ризик 
невиявлення суттєвого викривлення в результаті помилки, оскільки шахрайські дії можуть включати 
змову, підробку, навмисний пропуск, викривлене подання інформації та дії в обхід системи 
внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння системи внутрішнього контролю, що стосується аудиту, з метою розробки 
аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 
ефективності внутрішнього контролю Компанії; 

 оцінюємо належний характер застосованої облікової політики та обґрунтованість бухгалтерських 
оцінок і відповідного розкриття інформації, підготовленої управлінським персоналом; 

 робимо висновок про правомірність застосування управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності та на основі отриманих аудиторських доказів - висновок про наявність 
суттєвої невизначеності у зв'язку з подіями або умовами, які можуть викликати значні сумніви у 
спроможності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми дійшли 
висновку про наявність суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу у нашому 
аудиторському звіті до відповідного розкриття інформації у окремій фінансовій звітності або, якщо 
таке розкриття є неналежним, модифікувати нашу думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Проте майбутні події або умови 
можуть призвести до того, що Компанія втратить здатність продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі; 

 проводимо оцінку подання окремої фінансової звітності в цілому, її структури та змісту, включаючи 
розкриття інформації, а також того, чи розкриває окрема фінансова звітність операції та події, 
покладені в її основу, так, щоб було забезпечено їхнє достовірне подання. 

Ми здійснюємо інформаційну взаємодію з управлінським персоналом повідомляючи йому, серед іншого, 
про запланований обсяг та строки аудиту, а також про суттєві зауваження за результатами аудиту, у 
тому числі про значні недоліки системи внутрішнього контролю, які ми виявляємо у ході аудиту. 
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Крім того, ми надаємо особам, відповідальним за корпоративне управління заяву про те, що ми 
дотримались усіх відповідних етичних вимог до незалежності, та поінформували цих осіб про всі 
взаємовідносини та інші питання, які можна обґрунтовано вважати такими, що мають вплив на 
незалежність аудитора, і, якщо потрібно, - про заходи, вжиті для усунення загроз, або застосовані 
застережні заходи. 

Із тих питань, про які ми повідомили особам, відповідальним за корпоративне управління, ми визначаємо 
питання, які були найбільш значущими для аудиту окремої фінансової звітності за поточний період і, 
відповідно, є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання у нашому аудиторському звіті, крім 
випадків, коли оприлюднення інформації про ці питання заборонене законом чи нормативними актами, 
або коли у надзвичайно рідкісних випадках ми доходимо висновку про те, що інформація про будь-яке 
питання не повинна бути повідомлена у нашому звіті, оскільки можливо обґрунтовано передбачити, що 
негативні наслідки повідомлення такої інформації перевищать суспільно значиму користь від її 
повідомлення. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

Призначення аудитора 

Ми вперше були призначені аудиторами Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року. Наше 
призначення поновлювалося щороку рішенням управлінського персоналу протягом загального періоду 
безперервного призначення аудиторами, який складає 4 роки. Наше призначення аудиторами 
фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року було затверджене управлінським 
персоналом 25 листопада 2022 року. 

Ключовий партнер з аудиту, відповідальний за завдання з аудиту, за результатами якого випущено цей 
звіт незалежного аудитора, Пахуча Людмила Станіславівна. 

 

 

 

ТОВ АФ “ПрайсвотерхаусКуперс (Аудит)” Пахуча Людмила Станіславівна 

Ідентифікаційний код 21603903  

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів 
аудиторської діяльності 0152 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів 
аудиторської діяльності 101808 

  

м. Київ, Україна 

9 червня 2023 року 







Товариство з обмеженою відповідальністю «Кнауф Гіпс Київ» 
Окремий звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
Усі суми наведені в тисячах гривень, якщо не зазначено інше 

 
Примітки на сторінках 8-41 є невід’ємною частиною цієї окремої фінансової звітності 3 

 

Окремий звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за 2022 рік 
Форма № 2 Код за ДКУД 1801003  

 

І. Фінансові результати 

Стаття 
 

Інші 
примітки 

Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього року 

1  2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3, 17 2000 2 144 934 3 491 902 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 18 2050 (1 444 782) (2 648 355) 

Валовий:  
Прибуток 

 
 

2090 700 152 843 547 

Збиток  2095 - - 

Інші операційні доходи 19 2120 25 270 4 960 

Адміністративні витрати 20 2130 (107 400) (91 231) 

Витрати на збут 3, 21 2150 (138 839) (113 119) 

Інші операційні витрати 19 2180 (24 586) (10 048) 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 
Прибуток 

 
 

2190 454 597 634 109 

Збиток  2195 - - 

Дохід від участі в капіталі  2200 - - 

Інші фінансові доходи 22 2220 21 343 10 264 

Інші доходи   2240 - 5 992 

Фінансові витрати  2250 - - 

Втрати від участі в капіталі  2255 - - 

Інші витрати   2270 (1 055) (1 384) 

Фінансовий результат до оподаткування:  
Прибуток 

 
 

2290 474 885 648 981 

Збиток  2295 - - 

Витрати з податку на прибуток 23 2300 (86 594) (121 699) 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування  2305 - - 

Чистий фінансовий результат:  
Прибуток 

 
 

2350 388 291 527 282 

Збиток  2355 - - 

II. Сукупний дохід 

Стаття 
Iнші 

примітки 
Код 

рядка 
За звітний 

період 

За аналогічний 
період 

попереднього року 

1  2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів  2400 - - 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів  2405 - - 

Накопичені курсові різниці  2410 - - 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств 

 2415 
- - 

Інший сукупний дохід  2445 - (86) 

Інший сукупний дохід до оподаткування  2450 - (86) 

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом  2455 - - 

Інший сукупний дохід після оподаткування  2460 - (86) 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)  2465 388 291 527 196 

Розрахунок прибутковості акцій не готувався, оскільки Компанія створена у формі товариства з 
обмеженою відповідальністю і не має акцій. 

 

  Коди 

 
 

Дата (рік, місяць, число) 2022 12 31 

Підприємство:  ТОВ «КНАУФ ГІПС КИЇВ» За ЄДРПОУ 00290966 


















































































